



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

gp.mizs@gov.si

## OSNOVNIM ŠOLAM

Številka: 6036-286/2015/382

Datum: 9. 6. 2016

### Zadeva: Podatki o ocenah učencev devetega razreda osnovne šole – vpis v srednje šole

Spoštovani,

bliža se konec pouka za učence 9. razreda osnovne šole, zato vas obveščamo o nadaljnjih aktivnostih v zvezi z vpisovanjem vaših učencev v srednje šole.

Večina šol je podatke oziroma ocene devetošolcev za 7. in 8. razred že vnesla v aplikacijo Prijava na NPZ in VPIS, ki ste jo našli na našem spletnem naslovu (<http://portal.mss.edus.si>).

Zdaj pa vas prosimo, da najkasneje do

**14. junija 2016 do 11. ure,**

**vnesete za vaše učence še ocene 9. razreda in preverite podatke o rezultatih pri NPZ.**

**To je zadnji dan za preverjanje podatkov o učencih 9. razreda.**

Možnost imate natisniti seznam učencev, pri katerih manjkajo podatki (Pregledi, 1.4 Kontrolni seznam manjkajočih ocen 7., 8. in 9. r in emša). Bazo s podatki bomo nato prenesli na srednje šole, ki bodo lahko takoj pripravile sklepe o vpisu in drugo dokumentacijo, da bo vpis v šole, ki nimajo omejitev vpisa, potekal hitro in brez nepotrebnih čakalnih vrst.

Prosimo vas, da upoštevate navodila za vnos ocen. Navodila so dostopna na istem spletnem naslovu tako kot program za vnos ocen in prijav na nacionalni preizkus znanja.

Za učence, ki so opravičeno neocenjeni pri posameznem predmetu (najbolj pogosto je to šport zaradi morda zdravstvenih razlogov), obvezno vnesite črko »P«. To bo omogočilo, da se bo v naši bazi učencu samodejno izračunala poprečna ocena izmed ocen obveznih predmetov tega razreda.

Za predmete, za katere je učenec ostal neocenjen oziroma nima ocen, ker je npr. 7. ali 8. razred končal v tujini, pa vnesite črko »N«. Za učence, ki so 7. ali 8. razred končali v tujini, vnesite ocene iz njihovih spričeval, pridobljenih v tujini, za sorodne predmete. Poskušajte čim bolj smiselno prenesti ocene, ki jih je učenec dosegel v tujini, v našo aplikacijo (njegovo materinščino upoštevajte za slovenski jezik), če kakšnega predmeta nima, pa pri tem predmetu zapišite črko "N". Za učence, ki so prišli iz tujine na primer v 7. ali 8. razred in so na podlagi

zakona o osnovni šoli lahko napredovali v višji razred, kljub temu, da so bili pri kakšnem predmetu neocenjeni, jim pri teh predmetih zopet označite črko "P", kar pomeni, da so opravičeno neocenjeni. Ob tem pa vas opozarjamo, da omenjeni "odpustek", ki ga dopušča zakon o osnovni šoli, ne velja za učence tujce, ki so se prvo leto šolanja v Sloveniji vključili v zadnji, 9. razred. Slednji morajo v 9. razredu pridobiti vse ocene, sicer ne izpolnjujejo osnovnega vpisnega pogoja za vpis v srednjo šolo, to je dokončana osnovna šola.

Program vam omogoča tudi tiskanje spričeval 9. razreda.

**Vljudno vas prosimo, da upoštevate navedeni rok.** Po navedenem roku namreč ne bo več možno prenašati podatkov v bazo srednjih šol.

S pravočasnim vnosom podatkov v aplikacijo pa boste vašim učencem in kolegom na srednjih šolah omogočili nemoten nadaljnji postopek vpisa.

**Prav tako vas prosimo, da ocene šestošolcev vnesete v aplikacijo najkasneje do 15. julija 2016.**

S spoštovanjem,

Elvira ŠUŠMELJ  
generalna direktorica  
Direktorata za srednje in višje šolstvo  
ter izobraževanje odraslih



mag. Gregor MOHORČIČ  
generalni direktor  
Direktorata za predšolsko vzgojo  
in osnovno šolstvo

Po popravilu, št. 020-53/2015/30 z dne, 2. 6. 2016  
Boris ZUPANČIČ, sekretar  
Vodja sektorja